3anam’aTa

K MOXXHa pO3B'A3yBaTU PIBHAHHS, WO MICTATb AVXKKN

[lepwmia cnocib: [lpyrun cnocib:
(x +3,8) - 52 =-11,6. (x +3,8) - 52=-1156.
3HaliAM 3HAYEHHS BUPa3Y B AYXKKaX, (noyaTKy po3Kpui AYxKKK:
KOPUCTYIOUYMCb NpaBuamMmmn 3HaX0MKeHHS x+38-52=-116.
HEeBIJOMOIro KOMMOHEHTA:
(x + 3,8) =-11,6 + 5,2; [ToTim cnpocTu YncnoBuin BMpas3 (oe e MoXnBeo):
x+38 =-64. -
x-14 =-11,6.
KopucTyouncb TUMK X NpaBuiamu, 3HaWAN KOpeHi PIBHAHHA, KOPUCTYHOYNUCL NPaBuiamm
3HaWaW KopeHi PIBHAHHS: 3HAX0XXeHHA HeBIAOMOro KOMMOHEeHTa:
X = '6,4 - 3,8, X= _]]IG + ]|4;

x =-10,2. x=-10,2




